

11.12.2022/2501623

R A P O R T U L
CONSILIERULUI LOCAL
NICA JUSTINIAN FEODOR
pentru anul **2022**

Aduc la cunostinta cetatenilor orasului Breaza ca sunt consilier local al Consiliului Local Breaza, ales la alegerile locale din 27.09.2020, conform certificatului doveditor al alegerii nr. 140/30.09.2020, eliberat de Biroul Electoral de Circumscripție nr. 6 Breaza, validat de Judecătoria Campina, jud. Prahova prin încheierea nr. 112 din ședința publică din data de 12 octombrie 2020, ales pe listele PSD.

În urma organizării comisiilor pe probleme ale Consiliului Local, în octombrie – noiembrie 2020, am fost ales președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, protecția copilului, tineret și sport, aceasta fiind comisia mea de bază și membru al Comisiei de buget – finanțe. Drept urmare, activitatea pe care am desfășurat-o în anul 2022, a fost pe problemele celor două comisii menționate mai sus. Astfel, am participat la toate ședințele comisiei de bază, învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, protecția copilului, tineret și sport, precum și la cele ale comisiei de buget – finanțe.

Am participat la activitățile instituțiilor orașului pe teme de învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, protecția copilului, tineret și sport, precum și cele privind buget-finanțe, având ca principal obiectiv bună desfășurare și funcționare a acestor instituții. Am efectuat vizite periodice și discuții cu conducerea instituțiilor respective.

Am pregătit proiectul de hotărâre în vederea introducerii în Calendarul activităților culturale ale Centrului Cultural „Ion Manolescu” a Proiectului „Joc și cânt la Breaza”, inițiat de Liceul Teoretic „Aurel Vlaicu”, în parteneriat cu Primăria

si Consiliul Local al orasului Breaza, Centrul Cultural „Ion Manolescu” Breaza si Inspectoratul Scolar Judetean Prahova, aflat la cea de-a VIII-a editie.

In cadrul acestor comisii, am identificat prioritatile de lucrari necesare pentru a fi realizate la unele institutii, directiile de actiune pe termen scurt, mediu si lung. Am discutat modalitatile de functionare si actiune pe timpul pandemiei, cu masurile de protectie adecvate, siguranta si prevenire, in acea perioada.

Am participat la majoritatea sedintelor de Consiliu Local, ordinare, extraordinare si de indata, cu prezenta fizica sau online.

ian. 2023

Consilier local,
Nica Justinian Feodor